

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára
Budapest.

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Baja város katolikus társadalma öntudatos hitvallással vett részt a feltámadási körmeneteken

A szokott módon, impozáns fenyvesen, a város katolikus társadalmának öntudatos hitvallása mellett folytattak le Baján a nagyszombati feltámadási körmeneteket.

Annak ellenére, hogy a körmenetek megtartása a szeszélyeskedő idő miatt az utolsó órákig bizonytalan volt, a körmeneteket mindenütt lefolytaták. A város öt templomában volt feltámadási ünnepség, a hívek mindenütt szorongással megtöltötték a templomokat, s a körmeneteken érzékenyebben vettek részt a lélekben ünnepelő emberek.

Deután 5 órakor három templomból indult a körmenet. Ekkor tartották a feltámadási ünnepséget a szent ferencrendi, jézusvárosi és kis-

csávolyi plébániák templomaiból.

A kegyuri plébánia templomából a körmenet 6 órakor indult. Ezen részt vett a város, vármegye vezetője, hivatalok, egyesületek, intézmények, katonai helyőrség, iskolák s a nagyközönségnek óriási tömege.

Delután 6 órakor volt a feltámadási ünnepség a bajszentistváni plébánia templomában. Itt ugyan csak nagyszámú közönség vett részt az ünnepen s a leventezenekar kísérte a körmeneten a hívek énekét.

A beivárosi plébánia templomában húsvétvasárnapján megtartott nagymisén az egyházi ének és zenekar Lovas Andor karnagy vezetésével mélyreható hatást keltve igen művészi énekelt.

Visszamenőleg január elsejével léptették életbe a vármegyei pótdadót

A házadó egyhetedét átengedte a kormány a községek segélyalapja részére

Megirtuk, hogy a kormány a vármegyék pénzügyi helyzetének javítása céljából nagy fontosságú reformokat léptet életbe, illetőleg állítja vissza a régi alapokat, megszünteti a községek vármegyei hozzájárulását és újból életbe lépteti a vármegyei pótdadót. Az erre vonatkozó rendelet már meg is jelent.

A községek szempontjából ez azt jelenti, hogy megszünnnek azok a lehetetlen állapotok, hogy egyes községek, miután a befolyt adókból elsősorban a vármegyei hozzájárulást kellett kifizetniük, a maguk szükségleteire az adók késedelmes befolyása miatt igen sokszor nem jutott pénz.

A vármegye pótdadóalapja a földadó, házadó, az általános kereseti adónak 50 százalékos kúcsa szerint szerinti kiszámított összege s a társulati és tantem adó teljes összege. A társulati és tantem adónál örven-

detesen érvényesül az az elv, hogy ezeket száz százalékos vonják pótdadó alá, bár ez gyakorlatban nem jelent sokat, mert a vármegyékben kevés a részvénytársaság. A vármegye pótdadókielvonási kulcsát a törvényhatósági bizottság a költségvetésben állapítja meg. Minthogy azonban az ezévi költségvetést már megállapították a vármegyei pótdadó érvénye visszamenőleg január elsejétől lép életbe, az 1932. évi kivetési kulcsot a vármegyei hozzájárulásból fedezendő szükséglet összegének megfelelően a pénzügyminiszter és a beügyminiszter egyetértéssel állapítja meg.

Fontos újítás az, hogy lehetővé tették a községi segélyezési alapok megteremtését. A rendelet ugyanis a házadó egyheted részét a községi segélyezési alap javára engedi át. Ebbe a segélyezési alapba utalják be az állami segélyeket is. Ez az

intézkedés egy kis lépés a vármegyék és községek régi köveletésének teljesítése felé, mely követelés a kereseti adó helyett a házadó átengedését kívánja a községek számára. Az ideiglenes házadómentesség a vármegyei pótdadóra nem terjed ki.

A rendelet természetesen annak dacára, hogy a vármegyék és községek viszonyában az eddigivel szemben új helyzetet teremt, az

adófizető közönség szempontjából sem sokat jelent, mert terhei nem fognak csökkenni, sőt egyes helyeken, ahol nem dolgoztak, vagy csak kis százaléku községi pótdadóval dolgoztak, — mivel az új vármegyei pótdadót a föld, ház, kereseti és társulati adó után vetik ki, egyesek adó terhe még emelkedhet is. De az új rend mindenestre nyugodtabb helyzetet fog teremteni.

A képviselőház április közepén kezdi meg a költségvetés vitáját

A képviselőház március 31-én újból összeül. Március 31-iki ülés napirendjén csupán a további teendők felett való határozathozatal szerepel. Valószínű azonban, hogy napirendi vita formájában az ellenzék részéről több fontos kérdést szövegeznek tenni.

Hogy a képviselőház további foglalkoztatására nézve mi a terve a kormánynak, arról még nincs döntés. A hírek szerint a rendes ülése-

zések csak akkor kezdődnek, amikor a költségvetést benyújtják.

A költségvetés pedig a jelek szerint április közepe előtt pedig aligha kerülhet a törvényhozás elé.

Vannak ugyan törvényjavaslatok, amelyeket már a bizottságok is tárgyaltak, ilyen a hitelsértési és uzsora-törvényjavaslat, hogy azonban ezeknek a tárgyalását a kormány a költségvetés előtt megkezdheti-e, az ma még teljesen bizonytalan.

Újra Baján dolgoznak a székesfehérvári fegyelmi ügy kivizsgálásán

Dr. Bernhart Sándor tisztifőügyész közvádoló fogja megtenni a vádindítványt

Megírta a Bajai Ujság, hogy a székesfehérvári polgármester fegyelmi megkezdett utóvizsgálatai miatt dr. Borbíró Ferenc polgármester a legutóbb ismételt Székesfehérváron időzött.

A polgármester, aki csak nem rég jött haza, tíz napig tartó kemény munkával befejezte Varga Elemér műszaki tanácsos ellen megindított fegyelmi eljárás utóvizsgálatait.

Most dr. Bernhart Sándor tisztifőügyészhez került az ügy s a főügyész fogja azt tanulmányozni. A tanulmányozás célja az, hogy a fegyelmi vétség miatt a vádindítványt az ügyész megtehesse.

A vádindítvány len

első esetben most jogában áll Varga Elemér műszaki tanácsosnak az észrevételeit előterjeszteni.

Az észrevétel határidejének lejáratát után az előadó készíti el javaslatát.

A polgármester fegyelmi ügyben a közvádoló dr. Bernhart Sándor főügyész lesz, az előadói tisztséggel pedig a város fegyelmi választmányának valószínűleg ismételt dr. Puskás Dezső helyettes polgármestert fogja megbízni. E kérdésben a fegyelmi választmány az áprilisban összehívott közigazgatási bizottsági ülésen fog dönteni.

Dr. Bernhart Sándor főügyész körülbelül nyolc napig fogja a

A fényképpályázatunk értékes díjait közli mai sportmellékletünk.

végett. Néhány nap múlva azután beterjesztik a Háznak a bizottság véleményét, amelyről vita indul meg s aztán szavazással döntenek Dréhr mentelmi jogának felfüggesztéséről.

Csütörtökön, március 31-én este az egységes párt értekezletet tart, amelyen főleg gazdasági kérdésekkel foglalkoznak. A kereszténypárt szerdán, március 30-án tartja szokásos értekezletét.

Japán kilép a Népszövetségből, ha a Mandzsu államot nem ismerik el

A japán külügyminiszter azon nézetének adott kifejezést, hogy ha a Népszövetség legközelebbi ülésén nem ismeri el a Mandzsu államot, akkor Japán kilép a Népszövetségből. A külügyminiszter szerint Japán kilépése minden tekintetben csak előnyös lehet rá nézve.

Április végén tárgyalják Matuska bűnügyét

A bécsi államgyógyászat elkészítette már a vadíratot Matuska Szilveszter bűnügyében és ezt a napokban közli a bírósággal. A szenzációs bűnügyet április utolsó hetében tárgyalja a bíróság, de még nem döntöttek arról, hogy vajjon esküdt-bíróság vagy szakbíró tárgyalja-e a bűnügyet.

A műkedvelő egyesületeknek nem kell belépni a Műkedvelőegyletek Szövetségébe

Emlékeztet még, hogy évekket ezelőtt országos szinten milyen felzúdulást keltett az akkori belügyminiszter azon rendelkezése, mellyel a műkedvelőket egy monopolizált szövetségbe kényszerítette bele. A szövetség éveken keresztül vamszedője volt az amugy is súlyos gondokkal küzdő magyar műkedvelőknek.

szus kiabálásra el volt készülve az erdőőr, sőt éppen ezt várta. Csak szitkozódjanak, mérgeledjenek odakint a mihasznak, amíg belepukkadnak, morogta maga elé. Aztán mintha álomból riadna fel, nagyot kiáltott.

Mert hát galibáról a liba jutott eszébe. Volt neki kettő, szepek, nagyon kedvesek. Amikor meg együtt volt a kis család, akkor feheriettek ilyen takaros fehér libák az udvaron. Az aztán lassankint elvitt mindent ami Jóska bácsinak kedves volt, de a fehér libák azután sem fogytak el a hazatájaról. Nagy szeretettel ápolta őket és ezek voltak azok a legeslegjobb barátai, amelyeknek gondolatban való felsorolását megakasztotta a látogatás.

De hát hol is vannak most az ő libái? Teremtő Istenem!

Reggel óta szintüket sem látta. Hogy a nagy dobogásban így elfeledkezhetett róluk! Már nem is gondolt semmire, bánta is, ha fel-

Most végre az országos tiltakozásnak meg lett az eredménye. Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter hatalmon kívül helyezte azt az 1928-ban kiadott rendelkezést, amely a műkedvelői előadások tartására alakult egyesületeket a Magyar Műkedvelő-Egyesületek Országos Szövetségébe való belépésre kötelezte. A rendelet közli, hogy minden olyan esetben, amikor a kérdéses színpadi mű előadása közvetlenül a szerző, illetve ennek jogutódja nem adott beleegyezést, a műkedvelői előadás rendezőinek a Magyar Színpadi Szerzők Egyesületéhez (Budapest, V., Katona József utca 14) lehet fordulni. A zeneművek és a tánczene szerzői jogdíjának megszerzése a Magyar Szövegírók, Zeneszerzők és Zeneműkiadók Szövetkezeténél érhető el. A rendelet fölhívja a rendőrhatalóságok figyelmét a műkedvelői előadások engedélyezésének elbírálásánál irányadó szempontok közül különösen a vidéki színészek érdekeire.

HIREK

Milyen idő várható?

Déli szél, nyugat felől felhősödés és az éjjeli lehülés némi enyhülésé, a Dunántúlon kisebb esők lehetőségek.

— **Esküvő.** Fényes esküvő volt ma délelőtt Baján. Trenka Edithé, Trenka Kálmán rendőrtörténész a bajai államrendőrség vezetőjének leányát ma délelőtt vezette oltárhoz Szepessy László érsekerudalmi gazdatiszt. Az esketési szertartásokat dr. Pinter László kalocsai teológiai tanár a vőlegény benső barátja vezette. Tanúk voltak a menyasszony részéről Nagy Imre a kalocsai posta hivatal főnöke a vőlegény részéről dr. Petrovácz Gyula országgyűlési

fordult a világ fenekestől. De a két szép liba!

Fogta a puskáját és kilődült. Az erdőn át figyelgetve haladt előre. Az őszitőne vitte le a Dunához. Mert hát a libák itt labatlantoktak leginkább örültek, ha lubickolhattak ebben a nagy melegben. De bezzeg nem örült Jóska baci. Most is, hogy megállt a parton és a szemét dörzsölte, hat bizony hogy majd belefordult a sekély partmenti vízbe. Mert hát az ő libuskái ott fürdöztek a melyvíz határán. Az történt, amittől legjobban félt.

Don, az öreg vizsla is csóválgatta a fejet. Rosszaló csaholással figyelmeztette az okatlan állatokat a veszedelemre. De bizony elkésett ő is a jótanáccsal. A két szép liba belekerült az ár sodrába, egyre sebesebben uszott lefelé. A lubickolásból immár kapálózás lett. Jóska baci torkából önkéntelenül kiszaladt a vészkiáltás:

Jaj a libáim! Segítségek!

(Folyt. köv.)

képviselő Budapestről. Az esketési szertartások alatt az egyházi zenekar és énekesek is közreműködtek. Az esküvőt a Trenka család tisztelői és barátai nagy számmal megjelentek és sok őszinte meleg szerencse kívánattal halmozták el az ifjú párt.

— **Hézsaság.** Husvéthétén este fél 7 órakor tartották esküvőjüket a baji-kiscsávolyi Jézus Szive templomban Zoltán János a Nemzeti Bank budapesti intézetének tisztviselője és Bezerédi Mária.

— **Ejégzés.** Ambrus Lenkét ejégvete Mayer Péter kántortanító Villánykövesdről — Bezeredy Manóka (Baja) és Major Sándor bábmonostori kántortanító jegyesek. Minden külön értesítés helyett. — Korompay Lili és Mayer István banktisztviselő jegyesek. — Hahn Pál vaskutató igazgató tanító leányát, Ancikát eljegyezte Loób Nándor tanító Garabol. (Mindem külön értesítés helyett). — Mérév Ilus és Molnár Ferenc jegyesek. (Mindem külön értesítés helyett). — Schmidt Erzsike (Baja) eljegyezte dr. Sebestyén Tibor (Gyöngyös). Minden külön értesítés helyett.

— **Besseneyi Miklós gyász.** Besseneyi Miklóst a Bajai Takarékpénztár igazgatóját súlyos gyász érte. Elhunyt Temeváron lakó testvérbarátja Besseneyi Miklóst a családja értesítette a gyászeseletről s a vezérigazgató még akkor nyomban

elutazott Bajáról, hogy a temetésen résztvehessen. A vezérigazgató súlyos gyász a város társadalmában általános részvételt kelt.

— **Kitűnően sikerült az Americana táncestélye.** Városunk előkelő társadalmi szép számban vett részt tegnap az Americana táncestélyén. A figyelmes rendezőség kitűnően gondoskodott a hölgyek szórakoztatásáról. A közönség a legjobb hangulatban a reggeli órákig táncolt.

— **Meghívó.** A Bajai Liszt Ferenc Kör 1932 évi április hó 2-án (szombat) este negyed 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében negyvennyolcadik nyilvános hangversenyeként veszprémi és hegyi Hegyi Emanuel zongoraművész a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola tanárának Díszhangversenyét, melynek egész jövedelmét a művész a bajai MANSZ népkonyhája és a kör, hangszeralapja jára ajánlotta fel. A hangversenyre a Kör tagjait, Baja város, Bács Bodrog vármegye és a szomszédos vármegék társadalmát meghívja a Liszt Ferenc Kör.

— **(*) Baggadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek!** a természetes „Ferenc József” ke erűviz szabaddá teszi a verkeringest és emeli a gondolkodó és munkaképességet. Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyult, hogy a **Ferenc József** viz szellemi munkásoknál, neuraszténias embereknek és betegeskedő asszonyoknakál rendkívül jótékony hatású gvmor és beltisztító szer. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

URÁNIA

1932. március 30-án, szerdán
délután 6, este fél 9 órakor

„Vege a dalnak” testvér filmje

LIANE HAYD

ezévi első különleges alakításával

Kit
szerettem
az éjjel?

ragyogó zenés vigjáték 12 felv.

Írta Jacques Bachrach, rendezte
Max Neufeld, zene és szöveg

Ottó Szanszky

Főszereplők: LIANE HAYD,
GEORG ALEXANDER, Petrovics
Szevetiszláv, Ottó Wallburg,
Ambrus Irén.

Kísérő filmek:

Időjós

kulturfilm.

Szerelem és rádió

hangos rajzfilm
UFA világ hiraó.

Csak 16 éven felülieknek
engedélyezve.

CORSO

1932. április hó 3-án vasárnap
fél 4, 6 és fél 9 órakor

Paramount magyar film.

Itt először! Itt először!

Az orvos titka

magyarul beszélő dráma 10 felv.

Főszerepben: Bajor Gizi, Somlay

Arthur, Kertész Dezső, Góth

Sándor, Góthné Kertész Ella

Kísérő műsora.

Traviata nagy ária

énekli Arda Doninelli

Állat barát gyerekek

kulturfilm.

Sicc a fürdőben

Hangos rajzfilm.

1932. április 4-én, hétfőn

délután fél 4, 6 és fél 9.

TOM MIX

szenzációs hangos filmje

Ég az erdő

Vadnyugati történet 8 fel.

Főszerepben: Tom Mix és híres

lova, Silver Kug és Ranger a

csodakutya.

Ezt követi:

A havannai leány

Hangos detektiv film 8 felv. Fősz.:

LOLA LANE és PAUL PAGE.

HIRADÓ.

Apró hirdetések.

11 szög 80 f., minden további szó 2 f

Eladó a Bachrach telepen 50 négyszögletes, sporttelepen 150 és 37 négyszögletes ház hely, a livodában 6409 négyszögletes prima kerti d. Dr. Mészöly Miklós.

Eladó

Kossuth L. u. 15. sz. 4 szoba és mellékhelyiségekből álló lakóház. Továbbá Farkas utca 16. sz. 770 négyszögletű területű telek, rajta épült 2 szoba, 2 konyhából álló cserepes ház, külön daráló/malom, keményfa góré, mérlegház, teljes hízaló felszereléssel.

Bővebbet: Kossuth L. u. 15. vagy Rolberg Sándornál Szent Antal u. 85.

Bátaszéken fekvő

1922 év óta tizenben lévő

Mozgófénykép-színházamat

teljes felszereléssel, családi okok miatt áron alul

eladom

Érdeklődni lehet: Tichy Aladár Pécs. Jókai tér 11. Tel: 21-43.

Alkalmi házvétel

Szent Antal u. elején 21. sz. Elköltözés miatt 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékekkel, villany-motorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

ház eladó

Megtekinthető vasárnap d. e. 11-12-és szerdán d. n. 2-4 között.

Ugyanott 20 q bécsi gázgyári dió kocsz és 2 öl akác hasáb tűzifa áron alul eladó.

Eladó

4 szobás lakás teljes berendezése, elsőrendű rövid zongora, perzsaszőnyegek, ezüst evőeszköz, ágynemű stb. Megtekinthető 12-től 2 óráig és este 6 óra után. Cím a kiadóhivatalban.

Fürgén végzi dolgát. Jól alussza álmát, ha

„MARATHON“

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány láb-fütydő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON“ Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfütydőre beosztott csomag ára —.50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogériában.

Főraktár:

Városi Drogéria Baja.**GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keletipályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás Baján az Uj Elet r.-t. papírüzlete

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret. legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Bármely mennyiséget — azonnal házhoz szállít —

SCHVARGY DEZSŐ, Baja

Budapesti ut — Eternit udvar
— Telefon: 290. —

Akácfa**KATANICS ANTAL**

erdőtermelőnél.

Telep: Gázgyármellett. Iroda: Szt. Antal-u 24.
Telefon: 91.

2 éves száraz akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 360
Akác hasabfa ölenként P 50 —
Akác gömbfa ölenként P 46 —

Mult évi őszi vágásu akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 320
Akác hasabfa ölenként P 45 —
Akác gömfa ölenként P 40 —

Házhoz szállítás:

ölfá ölenként P 2 —

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Araink készpénzfizetés mellett értendők.

Nyomatott az „UJ ÉLET“ r. t. könyvnyomdájában Baján.

Képviselőt

keresünk, ki a helyi és környékbeli piacot állandóan látogatja. Készítményeink kiválóak. Csakis bevezetett megbízható és eredményt felmutatni tudó urak ajánlatát kérjük. „VIFA“ kozmetikai vállalat, Budapest VII. Kistemplom utca 8.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET“ R.-T. könyvkereskedésében

Jeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

márc. 21-től márc. 28-ig

Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára

Nagyobb mennyiségű nemes, fajliszta

gyümölcsfa

kerü. kiadása falkóinkból

leszállított árak

mellett. Készlet 400-5000 darab. Ugyanott nagy választékban kaphatók magas és bokorrózsák, diszcserejek, lenyőf, thuják, buxusok és feltűző növények. Bejárati a te epre Tóth Kálmán utca felől, vasúti sorompóval. Megrendeléseket elfogad

Csepregi Márton

a „Flóra“ kert vezetője Baján

Eladó

1 darab keresztúros rövid

zongora

1 darab kitűnő állapotban lévő

íróasztal

1 komplett

schlagwert készlet

nagydob, kisdob, tányér, triangli, harangjáték stb.)

Érdeklődni lehet

az Uránia mozgósínház

Baján d. e. 9-12, d. u. 3-5.

DÉLVIDÉKI SPORT ÉS LEVENTE

A „BAJAI UJSÁG” INGYEN SPORTHELLÉKLET.

A Testnevelési Vezetőségek közreműködésével szerkesztik: GONDA SÁNDOR és Dr. HOLLÓS SÁNDOR.

A felszabadulási serleg végleg a Turul birtokába jutott.

Bajal Turul SE—Bajal Bácska SE 2:0 (1:0)

Góllövők: Kovalcsik, Schulek.

A felszabadulási serleg példátlan keveredések után talált gazdát. Ismeretes a bajai közönség előtt a sportegyesületeknek mult évi harca zöld gyepen és asztalnál az értékes trofeáért. A Bajai SE magának vindikálta a díjat, végre a pécsi szövetség helyesen a Turul—Bácska mérkőzés győztesének ítélte oda.

Negyedszer találkozott vasárnap a két csapat a döntőben, az első három találkozás döntetlen maradt.

Az eredmény nem fedi a játék képét. A játékidő mindkét felében a Bácska dominálta a mezőnyt, de a szerencse ezúttal a zöld-fehéreket támogatta. Három kapufát lőttek a kistermetű alvégi csatárok, két tizenegyest nem tudtak kihasználni, joggal panaszkodhatnak a balszerencsére. Csatársoruk messze tulszárnyalta a széteső Turul támadók játékát de a góllövést már megakadályozta a jó zöld-fehér védelem.

A győztes csapatban Róka bravúr bravurra, halmozott. Tadiés kifogástalan kondícióban van. Nagy része van a győzelemben Roráriusz és Schulek játékanak is. A csatársorban egyedül Kovalcsik nyújtott átlagon felül. Nagyon hiányzott a támadásban Balog lendülete. A többiekre nagyon ráfér a tréning.

Bácskában a védelem volt a leggyengébb, Lévai mind a két gólból benne volt, más dolgok formán nem is alakult. A hat-

sorban Tettinger volt jó. A csatársor a csapat legjobb része, a fiatalok tüze fűti őket, nem rajtuk mult a győzelem elmaradása.

Krebsz bíró sipjelére a két csapat az alábbi játékosokat küldi a pályára:

Bácska. Lévai — Mándity, Marity — Stark, Tettinger, Kubatovics — Váradi, Horváth, Bálint II., Tamás, Blum.

BTSE. — Róka, Tadiés, Barta — Roráriusz, Schulek, Kámán — Karagity, Kovács, Hantos, Martin, Kovalcsik.

Bácska lábáról indul az első támadás a Turul védőket meglepi a lendület, egymás után követik el a faultokat, majd ötperces tacsorozat következik. A 14. percben ártatlannak látszó helyzet eldönti a Bácska sorsát. Kámán Hantoshoz passzol, akinek 30 méterről szökietésnek szánt labdája kapu elé jut, Lévai eléje fut vetődik érte, de kiejti, Kovalcsik befut és az üres kapuba lövi 1:0.

Most már komoly harc folyik a további gólért. Felszabadul a Turul kapu, de a BTSE csatársor kissé kényelmes. Annál veszélyesebb a piros-fehér belsők akciója. Róka bizonyítatlanul tenyerez a kapu előtt, Tamás lábáról kapufának, onnan a tancevonalig jut a labda. A 24. percben a Bácska frissebb, van dolga Turul védelmek. Karagity ellát beütést, védelem 25 méterről passzol, rug. Mándity Róka csatársorba belevetted, szorít meg az üres

a labdát.

A 30. percben vagyunk és csaknem 10 perce támad már a Bácska Tadiés gyors és kiadós rugásokkal lép közbe, de csak újra a kapufa menti Róka kapufát a góltól. Krebsz gyorsori lefújásai egymás után akasztja meg a Turul támadásokat. Kámán faultja már kiáltó, csaknem gól lesz belőle. Róka vetődik a lövés kezéből kicsuszik és lábai között pihen meg. A 39. percben Mándity szabadrugás a kapufáról Blum elé pattan, aki jó helyzetben alig fejeli föl. Az utolsó 5 perc a Turulé. Hantos hálósba lö. A bíró szerint előzőleg tuljutt a labda a vonalon.

A második féldőben a Váradi beadását Tamás ofszeidről gólt fejel. A bíró előzőleg lefújta. A 8. percben nagy tumultus, egymás után Turul falanxba akad a lövés. Kovalcsik jut utána jó helyzetbe Marity lufja után, de sokáig tétovázik. A 22. perc újabb Turul gólt hoz.

A fél pálya közelében jut szabadrugáshoz a BTSE. Schulek hatalmas erővel kúrt kapufát, Lévai kitép kapufájából és a labda fölértte föl ki a jobb belső sarokban 2:0.

A 30. percben Tadiés támad 11-est leri a bíró, ezt sem tudta kihasználni, mert Róka csatársorúgy vetődve károsan Gyér Turul támadók után a Turul a kapu előtt erőtlen helyzetben újra büntetést ad Krebsz Mándity fölé kúrt a 17-est.

Más eredmény nem alakult.

Hirdetés a Délvidéki Sport és Levente

SBTC—BMTE. 3:1 (2:1)

Góllövők: Csapó 1, Molnár II. 2, Pankovits 11-esből.

Bájnoki. Bíró: Lovag Simontornya.

Felállítás SBTC.: — Gagyela — Polónyi, Víz — Kozma, Petres II., Szabó — Petres I., Molnár II., Csapó, Róth, Csepreghy.

BMTE. — Borbás — Lanter, Jaquer — Katz I., Pankovits, Bisztriczky — Katz II., Halvébel, Vuics, Krékits, Csicskó.

BMTE. kezd és az első percekben kornert ér el, utána szép mezőnyjáték következik. Szabó labdáját Csepreghy kapja, lefut beadja, melyet Csapó kapásból védhetetlenül belő a 20. percben. BMTE csatárjai nehezen mozognak a feneketlen nehéz sárhan. Állandóan támad a BMTE. Vuics kiugrik 16-oson belül Róth elvágja: 11-es, melyet Pankovits a jobb felső sarokba vág. A 30-ik percben SBTC frontba jön, szép rövid mezőnyjáték után Csepreghy elfut Bisztricki mellett magas, ivelt labdáját Molnár II. közvetlen közlőrl a 40. percben a balsarokba fejeli. A második gól után BMTE. erősen támad már

már úgy van, hogy kiegyenlít, de hiába nagyon nehéz a talaj. A Bíró Róthót kiállítja, majd lefújja az első félidőt: 2:1.

A második félidőt SBTC kezdi, Erős támadásokat vezet, amit a BMTE védelme szépen visszaver, most már mind jobban lanyhul a játék. Katz II. szebbnél szebb lefutásokat csinál, de eredménytelenül, mert beragad a sárba, de azért kornert csikar ki, amit a kapus szépen véd. SBTC most erősen rákapcsol. Csepreghy szédületesen lefut, beadja a labdát, amit Molnár II. 35. percben közvetlen közlőrl bevág. Ujra támad a SBTC, de a BMTE védelme szépen ment.

SBTC-ből a két hádvéd, Polónyi és Víz, a jobb szélső Csepreghy és a bal half Szabó volt jó.

BMTE-ből a kapus Borbás, a két bekk Lanter, Jaquer. Pankovits, Katz II. volt jó.

Lovag bíró a mérkőzést kifogástalanul vezette.

Fontosabb eredmények:

Budapesten:

Ferencváros—Hungária:

5:1 (2:1)

25.000 főnyi nézőközönség előtt, gyönyörű időben, a Hungária körúti pályán folyt le a szezon egyik legizgalmasabb mérkőzése, mely nemvárt meglepetést hozott. A játék mindvégig élvezetes, szép és változatos volt. A Ferencváros győzelme megérdemelt. Az első gólt a Hungária lövi Barátky révén a 11. percben. Turai hamarosan egyenlít, majd Kohut beállítja az első félidő eredményét: 2:1. A második félidőben Takács II. lö egymásután két gólt, majd Kohut szerzi meg az ötödiket. Bíró Sándor a mérkőzést pártatlanul vezette.

A III. ker. FC a belgrádi Jugoszlávia 1:0 (0:0).

Ferencváros a belgrádi Jugoszlávia ellen 7:0 (1:0) arányban győzött.

Hungária—III. ker. FC. 5:0.

Professzionista II. ligamérkőzések:

Soroksár—Megyer 3:2.

Terézváros—Maglód 3:1.

Cinkotai TK—FTC 3:1.

Külföldön:

Hakoah—Sabária 6:2 (2:1)

Nicholson—Sabária 1:1 (1:0)

Ujpest—Grashoppers 2:2.

Kispest—Club Francais 2:1.

FCSt. Melo—Budai 11. 2:1.

A bécsi husvéti serleg győztése a Nicholson lett jobb gólaránnyal.

ASZTALI TENISZ.

A Bajai SE nagy áldozatok árán Dávid, Boros, Lovászy nagynevű versenyzőket kötötte le és játszatta a kéttős husvéti ünnepeken.

Vasárnap este a Bácsalmási Sport Clubbal játszottak a híres versenyzők Bácsalmáson.

Részletes eredmények:

Férfi egyesben

Dávid—Müller BSC 2:0

Dávid—Száhl II. BSC 2:0

Lovászy—Harton BSC 2:0

Lovászy—Orosz II. BSC 2:0

Boros—Száhl II. BSC 2:0

Boros—Orosz II. BSC 2:0

Férfi párosban:

Boros—Lovászy pár, Dávid—Müller BSC párt 2:0-ra győzte le.

A többszörös magyar válogatottak a szépszámu bácsalmási közönség előtt bemutató versenyt mutattak be a következő felállításban:

Dávid—Boros 2:1

Dávid—Lovászy 2:0

Boros—Lovászy 2:0

A bemutatók szépségét a közönség többizben jutalmazta megtapsaival.

Husvét hétfőn Baján a Nemzeti Szálloda színháztermében gyönyörködtették játékkal a bajai közönséget Dávid, Boros és Lovászy. A turát rendező; egyesület nevében Fischer egyesületi alelnök üdvözli a közönséget és a bajnokokat.

A hozzáértő és nagyszámu közönség előtt a következő versenyszámok peregtek le.

Férfi egyes:

Lovászy—Mójzes BSE 2:0

Lovászy—Buday BSE 2:0

Lovászy—Lévay BSE 2:0

Boros—Mójzes BSE 2:0

Boros—Lévay BSE 2:0

Dávid—Mójzes BSE 2:0

Dávid—Csermák BSE 2:0

Dávid—Lévay BSE 2:0

Férfi páros:

Lovászy—Boros pár ellen Dávid—Mójzes BSE pár veszt 2:0 arányban.

A versenyt a bemutatók fejezték be a következő eredményekkel:

Boros—Lovászy 2:1

Dávid—Boros 2:0

Lovászy—Dávid 2:0

A bemutatók során felzúgott a lelkes taps. Dávid nyugodt kiegyensúlyozott játékanak, különleges szervájának és helyezkedésének, Boros tervszerűen felépített védekezésének, pörgetett labdáinak, Lovászy eleven, rapid

Fotóanyagot

off vegyen ahol fogy. Ez az egyetlen biztosítéka, hogy állandóan friss anyagra dolgozhat

Lázár

fotószaküzlet Baja.

harcias küzdésének. Ezek a meleg ovációk is mutatták, hogy az asztali tenisz sport népszerűsítése érdekében nem volt hiábavaló a Bajai SE dicséretreméltó propaganda munkássága még az anyagi áldozatok árán is és a további fejlődés sem fog elmaradni. A híres versenyzők lapunk tudósítójának külön kiemelték Bácsalmáson Harton és Müller (BSC) és Baján Lévy és Mójzes (BSE) játékosok meglepően tehetséges játékát.

FOOTBALL.

Kiskunhalasi AC—Jánoshalmi TE 4 : 1 (2 : 1)

A kiskunági alosztály két vezető csapatának találkozása a helyi csapat fölényes győzelmét hozta. A KAC kis szerencsével még sokkal több gólt is rughatott volna. Góllövők: Hoffmann 3., Sonkó L. illetve Repstock.

A halasi csapat máris igen jó formában van s mivel összes tavaszi mérkőzéseit Halason játszva a bajnoki címet nehezen lehet tőle elvitatni.

Nagykálói Sport Kör—Kiskunmajsi Sport Egylet 3 : 3 (2 : 1)

Irreális talajon minden tréning nélkül kiálló két csapat találkozása az erőviszonyoknak megfelelően döntetlenül végződött. Mint az eredményből is látható az első félidőben a Nagykalózi, míg a második félidőben inkább a majsaiak játszottak némi fölényben. Góllövők: Kecskés 3, Nyul 2, Juhász 1. A halasi csapat legjobbjai: Kolozsvári, Kecskés, Kmett, a majsaiaknál Dinnyés, Lengyel és Juhász mutattak leg-

többet. Csábrádi bíró nagy igyekezettel, de kevés tudással vezette a mérkőzést.

Verseny naptár IV. hó 3-ra: BTSE—BSC, BTC—Bácska, TSE—BMTE.

27-én Bácsalmáson a BSC—BTSE II. 2 : 0 (1 : 0) (Barátságos). A csuszós pályán a fiatalokból álló vendégcsapat 6 : 2 kornerarányt ér el, az első félidőben, de nem tud egyenliteni sem az első sem a második félidőben, mert a BSC 5 pihent játékost állít be a csapatba.

A TSE—PEAC március 27-iki meccs eredménye: 2 : 0.

SBTC—BMTE mérkőzés vasárnap 3 : 1-el végződött.

A Tolnamegyei SE 28-án a BTC csapatát látta egy barátságos mérkőzésen vendégül.

A szekszárdi pályán a BTC értesülésünk szerint a következő felállásban állt ki: Lengyel — Toldy, vitéz Lencsés — Visy, Müller, Leopold, — Lendvai, Roth, Berg, Rochi, Bauer. Tartalékok: Szabó, Mayer, Horváth. A pályaválasztásnál T-E-nek nem kedvez a szerencse és szél ellen küzd az első félidőben, mégis a 15-ik percben Kovács Andor gólt rug a BTC hálójába. A 20-ik percben a BTC kispályá egy 11-es. Csak a 30-ik percben tud a BTC kiegyenliteni Berg révén, félidő 1 : 1. Szünet után váltakozó erős iramu játék nem hoz a végeredményben változást. Játékkukkal kiemelkedtek a TSE csapatából: Hermán, Horváth, Gyimothy és Fekete, a BTC csapatából: Toldy, vitéz Lencsés, Bauer és Leopold érdemelnek külön dicséretet. A mérkőzést Szeifert vezette le.

Az elmaradt bajnoki mérkőzések az intézőbizottság határozata értelmében az alábbi időpontokban kerülnek lejátszásra: TSE—BTSE, SBTC—BTC május 29-én, a BTC—BSE pedig május 16-án kerül Baján eldöntésre.

ÖKÖLVIVÁS.

A Bajai Turul SE

Husvét vasárnapján este 8 órai kezdettel rendezte meg a Legényegylet ornatermében ökölvívó háziversenyét. A verseny részletes eredményei a következők:

Légsúly: Petrich—Udvardy eldöntetlen.

Bantam: Kurecz—Kubatovics eldöntetlen.

Pehely: Bonczek—Thor, győz Thor, Bonczek szabálytalanság miatt leléptetve.

Könnyűsúly: Onódi—Gyurity, Onódi iskolamunkát akar nyújtani a szépszámú és az ökölvívást kedvelő előkelő közönségnek, amit Gyurity is igyekszik követni és így kettűjük harcra mindvégig változatos küzdelmet ad. Első és második menetben Onódi külharcban marad, amit Gyurity láb munkájával ellensúlyos. A harmadik menetben Onódi finisével, megnöveli pontelőnyét és megérdemelten győz. — Sokatz—Hegedűs: a két egyforma crejú ökölvívó harcából Sokatz technikai k.o-val kerül ki győztesen.

Váltersúly: Jáksó—Kreszelovics a híró mányos tudás miatt mindkettőt leléptette. — Zsivkovits—Katona, győz Katona. — Mateovics—Jaszlics, Mateovics igen szépen fejlődött, könnyedebben mozog mint azelőtt, testcselei, karmunkája, stílusa, — bizonyára a felszívott versenyrutin eredményeképpen, — előnyére változott, ellenfelét állandóan ostromolja, aki a reménytelen küzdelmet a második menetben feladja.

Könnyűsúly: Kubatovics—Cseszlár, minimális pontkülönbséggel győz Cseszlár.

Nehézsúly: Buja—Köves, a közönség lelkesen biztatja Kövest, aki rákapcsol és ellenfelét a küzdelem feladására kényszeríti.

Sportolók legolcsóbb beszerzési forrása

MAJTINSZKY-NÁL

BAJÁN.

TÓTH KÁLMÁN SZOBORNAL SZEMBEN.

Ahol: football, tenisz, asztali tenisz stb. sportcikkék. — Amatőr fényképezési cikkek

—: szerzhetőek be. :—

Egyesületeknek nagy árengedmény.

Utolsó versenyszám Mateovics és Onódi bemutató mérkőzése volt, amely után a szakosztály elnöke vitéz Reviczky György megköszönte a közönség pártfogását, a résztvevők munkáját és további munkára serkentvén őket, elismerését fejezte ki Szabó Ferenc szakosztályvezetőnek az elért eredményekért.

— Ökölvívó csapatverseny lesz április 9—10-én a BTSE—BSE 16—16 tagu csapatai között. A mérkőzést nagy érdeklődés előzi meg.

— A Dombóvári VOGÉ ökölvívói Tamásiba box-propaganda napot rendeztek Husvétkor.

H I R E K.

— A Délvidéki Sport és Levente legközelebbi száma a kettes ünnepek miatt ismét kedden délben jelenik meg az összes ünnepi sporteredményekkel.

FÉNYKÉPÉSZET.

„Baja város 10 képben“ című fotópályázatunk értékes díjai

Képtárgyul Baja városát választottuk. Ezen a címen belül teljesen szabad teret biztosítunk amatőrjeinknek, hogy mit s hogyan óhajtának megörökíteni. Nem kötik pályázatunkat tájképekhez. A városra jellegzetes zener képek (mint pl. halászk

a Dunán) szintén részt vehetnek a pályázaton.

A város környékéről, kirándulóhelyeiről készült felvételekkel is lehet pályázni. Részt vehetnek ezenkívül a pályázaton, tekintet nélkül a felvétel időpontjára a téli tájfelvételek.

1. A pályázaton I. évi március hó 21-től május hó 15-ig készült felvételek vehetnek részt.

2. A pályázat határideje I. évi május hó 15. déli 12 óra, el késve érkezett pályázatok nem kerülnek a zsűre elé.

3. Egy-egy amatőr legfeljebb 10 képpel indulhat a versenyen.

4. Minden pályázó legfeljebb 2 díjat nyerhet és pedig díjazzuk a 10 legjobb felvételt azok sorrendjében és a 3 legjobb csoportot.

5. Pályázni tetszés szerinti méretű képpel lehet, 3×4 cm. nagyságtól kezdve 18×24 cm.-ig, akár eredeti felvétellel, akár nagyítással.

6. A pályázat adminisztrációjának lebonyolítását szivességből Lázár Lajos fotókereskedő vállalta. A pályázatok ugyanott adandók át elismervény ellenében. Az egyes felvételek hátlapjára jelgét kell írni és mellékelni a jelgével ellátott zárt borítékban a pályázó teljes nevét és pontos címét.

7. A díjnyertes képek kiadói joga lapunk kiadóhivatalára száll át.

Pályázatunk értékes díjai a következők:

1. díj 1 Pathe Baby kinógép F. 1:35 objektívvel.

2. díj. 1 Kodak fényképezőgép.

3. díj. 1 Thorton Pickard fényképezőgép.

4. díj. 30 pengő értékű Gevaert fotóanyag.

5. díj. 10 tekeres Tempo Rot rollfilm.

6. díj. 100 levélpapír borítókkal.

7. díj. 1 Kodak Autoknips.

8. díj. 1 Wörsching „Gegenlichtblende“.

9. díj. 5 tekeres Gevaert rollfilm.

10. díj. 5 tekeres Tempo Rot rollfilm.

A 3 legjobb képcsoport a fenti díjak egyikén kívül diszoklevelet nyer.

— Örömmel közöljük olvasóinkkal, hogy lapunk legközelebbi számától kezdve „Amatőrfényképezés“ rovatunk kibővitve két oldal terjedelemben jelenik meg. A nagy érdeklődés és szeretet mellyel első közleményeinket fogadták, bátorított fel bennünket arra, hogy az összes vidéki városokat megelőzve megkíséréljük egy amatőrszaklap kiadását. Elhatároztuk, hogy ezen rovatunkat azok részére is hozzáférhetővé tesszük, kik bármily okból nem előfizetői vagy olvasói lapunknak. Együttes előfizetést nyitunk a Délvidéki Sport és Levente s az Amatőrfényképezés hetenkint megjelenő mellékletünkre, minimális negyedévi 1 pengő 50 fillér előfizetési díjért. Reméljük, hogy városunk és megyénk amatőr társadalma megértéssel fog támogatni bennünket uttörő munkánkban.

Sportfénykép pályázat. A vidéki amatőröket a szeretnők vonni fényképpályázatunkba. Éppen ezért legközelebbi pályázatunk olyan természetű lesz, hogy abban bárki résztvehessen. Már most felhívjuk a fotoamatőröket, hogy az aktuális sporteseményekről készítsenek minél több felvételt és azokat küldjék be mielőbb a Délvidéki Sport és Leventének. A sportfelvételeket nyilvánosan fogjuk kiállítani és a legszebb sportfényképeket értékes díjakkal jutalmazzuk. Részletes feltételeket legközelebbi számunkban közlünk.